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Národný okrúhly stôl projektu Full Proof 

 
 Dňa 10.10.2025 sa na Akadémii Policajného zboru v rámci projektu FULL–PROOF 
uskutočnil národný okrúhly stôl slovenského partnera Akadémie Policajného zboru 
v Bratislave („APZ“). 

FULL-PROOF je projekt spolufinancovaný Európskou úniou, ktorého cieľom je 
zefektívniť trestné konania prostredníctvom komplexného riešenia porušovaní procesných práv 
vznikajúcich počas predsúdneho konania (v štádiu pred začatím trestného stíhania a v 
prípravnom konaní). Zameriava sa najmä na zabezpečenie dodržiavania práv zakotvených v 
smernici 2012/13/EÚ, smernici 2013/48/EÚ a smernici 2016/1919/EÚ. Na tento účel bude 
partnerstvo spolupracovať s policajtmi, právnikmi a ďalšími odborníkmi v oblasti 
spravodlivosti s cieľom komplexne zvyšovať povedomie a odborné znalosti, aby bolo možné 
efektívnejšie pristupovať k podozrivým a obvineným a pracovať s nimi. 
 

 
 
Medzi základné ciele projektu môžeme zaradiť: 

1. Riešiť bežné každodenné porušovanie práv zakotvených v smerniciach  2012/13/EÚ, 
2013/48/EÚ a 2016/1919/EÚ a podporovať obnovené národné smernice. 

2. Vytvoriť predbežnú prácu na posúdenie replikácie osvedčených postupov na národnej 
úrovni, konkrétne tých, ktoré sa týkajú každodenných postupov a nevyžadujú podstatné 
zmeny národných právnych predpisov. 

3. Posilniť vedomosti a povedomie odborníkov v priamom kontakte s verejnosťou 
(policajtov a právnikov) o uvedených právach podozrivých a obvinených. 

4. Uľahčiť medziodborový a nadnárodný dialóg prostredníctvom podpory výmeny 
skúseností a postupov. 



5. Rozšíriť povedomie a podporiť širší záujem a pochopenie procesných záruk a ich 
kľúčovej úlohy pri dodržiavaní zásad právneho štátu. 

 
Partnermi v projekte sú organizácie: 
IPS_Innovative Prison Systems (Portugal), Polish Platform for Homeland Security 
(Poland), University of Bologna (Italy), Bulgarian Helsinki Committee Association 
(Bulgaria), Police Academy ‘Alexandru Ioan Cuza’ (Romania), Peace Institute (Slovenia), 
Academy of the Police Force in Bratislava (Slovakia). Základnú orientáciu v projekte nájde 
čitateľ na webovej stránke: www.full-proof.eu  
 

Podľa programu sa krátko po 9.00 hodine stretlo 16 účastníkov — osobne aj online. 
Medzi nimi boli všetci výskumníci projektu, vopred pozvaní zástupcovia zložiek Policajného 
zboru, vyšetrovatelia, prokurátori a sudcovia. Cieľom stretnutia bolo prerokovať kľúčové 
problémy stanovené pre tento okrúhly stôl. Rovnaké aktivity prebiehajú aj u ostatných 
partnerov projektu. 

Po predstavení projektu vedúci výskumník prof. Meteňko v spolupráci s riešiteľmi 
jednotlivých pracovných balíkov:  
Wp1 - prof. JUDr. Jozef Meteňko, PhD. 
Wp2 - pplk. doc. PhDr. JUDr. Mgr. Jozef Medelský, PhD. 
Wp3 - mjr. JUDr. Daniela Benedeková, PhD. 
Wp4 - plk. doc. JUDr. Veronika Marková, PhD. 
Wp5 - kpt. JUDr. Nina Laca, PhD., predstavili celý projekt vrátane už realizovaných aktivít, 
ako aj plánovaných úloh a postupov. 
 

 
 

Nosnú prezentáciu „Smernice a ich implementácia do právneho poriadku SR” súvisiacu 
s aktuálnym WP3 predniesla pani plk. doc. JUDr. Veronika Marková, PhD., v spolupráci s mjr. 
JUDr. Danielou Benedekovou, PhD., obe z katedry trestného práva APZ. 

http://www.full-proof.eu/


Po krátkej prestávke pokračovala pani docentka Marková s  problematikou „Replikácia 
osvedčených postupov“. Cieľom prezentácie a diskurznej komunikácie bolo v rámci 
replikovateľnosti postupov, ktorý sa v súčasnosti najmä v projekte vyvíjali: 

1) Indexovať osvedčené a sľubné postupy a odporúčania vyvinuté a uplatňované v oblasti 
ochrany procesných práv v trestnom konaní (najmä tých, ktoré sú zakotvené v smernici 
2012/13/EÚ, smernici 2013/48/EÚ a smernici 2016/1919/EÚ).  

2) Posúdiť ich potenciál na replikáciu v členských štátoch projektu so zameraním na 
slovenskú replikáciu. 
V diskusii bola použitá metodológia opierajúca sa o zhodnotenie využitia postupov 

založených na sekundárnom výskume, ktorý vykonali na základe analýz doterajších výskumov 
partneri z Boloňskej univerzity. V rámci replikovateľnosti bolo posúdených celkom 15 
postupov a 3 odporúčania, k aplikovateľnosti ktorých sa vyjadrili diskutujúci npor. Mgr. 
Dominik Čisarik, JUDr. Jozef Halkoci, JUDr. Monika Halkociová, mjr. JUDr. Ivan Hrobko, 
npor. Ing. Adriana Liptáková, LL.M., JUDr. Samuel Marr, LL.M., JUDr. Zuzana Reguli, JUDr. 
Ivana Tkáčová, LL.M., pplk. JUDr. Vladislav Marko, PhD., mjr. Mgr. Ivana Rubisová, PhD., 
kpt. JUDr. Mgr. Zuzana Medelská Tkáčová, PhD.  

Po vyhodnotení efektívnosti a replikovateľnosti odporúčaní, nástrojov a postupov, ako 
aj ich možností využitia na Slovensku, bude celý materiál zaradený medzi výstupy projektu. 
Veríme, že niektoré z nich sa podarí presadiť aj do právneho poriadku a do súvisiacich procesov 
v predsúdnom konaní Slovenskej republiky. 

Ďakujeme všetkým zúčastneným, že si napriek svojim náročným povinnostiam našli čas 
a prispeli k úspešnému rozvoju tohto európskeho projektu. 
 
 

Slovenský výskumný tím projektu FULL-PROOF. 
Jozef Meteňko, Jozef Medelský, Veronika Marková, Nina Laca, Daniela Benedeková 
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